

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 mai 2018.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 15 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local. La ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil și doamna Glod Simona-Lăcrămioara.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1279/25.05.2018.

Este prezentat procesul verbal de la ședința ordinară din data de 26.04.2018. Nu sunt discuții. Supus la vot, acesta este votat cu **15 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - doamna Oancea Dorina.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

- 1. Informare privind activitatea asistentului medical comunitar. – prezinta Glod Simona Lacramioara – asistent medical comunar*
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2018*
- 3. Diverse*

*Suplimentar pe ordinea de zi:*

- 1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galați” și acordarea unui mandat special*
- 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați și acordarea unui mandat special*
- 3. Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Ghidigeni, prin Consiliul Local al comunei Ghidigeni din județul Galați cu Unitatea Administrativ Teritorială comuna Matca din județul Galați, prin Consiliul Local Matca, în vederea acceptării acesteia din urmă, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați*
- 4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 15/13.03.2017 privind reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local satele: Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Gârbovăț, Slobozia Corni, Comuna Ghidigeni, județul Galați"*
- 5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 16/13.03.2017 privind reactualizarea finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu sunt eligibile prin PNDL la investiția "Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local satele: Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Gârbovăț, Slobozia Corni, Comuna Ghidigeni, județul Galați"*

Supusă la vot ordinea de zi, cu modificările suplimentare, este votată cu **15 voturi pentru**.

Se dă cuvântul doamnei Glod Simona-Lăcrămioara pentru a prezenta ***Informare privind activitatea asistentului medical comunitar***.

Doamna Glod Simona-Lăcrămioara își prezintă raportul de activitate. Dansa spune că asistenta medicală comunitară cuprinde ansamblul de activități și servicii de sănătate organizate la nivelul comunității pentru problemele medico-sociale ale individului în vederea menținerii acestuia în propriu mediu de viață. Beneficiarii serviciilor de asistentă medicală-comunitară sunt persoanele vulnerabile care se regăsesc în următoarele două situații: nivel economic scăzut, somaj, nivel educațional scăzut, graviditate, vârsta a treia. Până în momentul de față activitatea asistentei medicale comunitare a avut următoarele direcții: educarea comunității pentru sănătate, medierea beneficiarilor de etnie romă și medicul de familie, consilierea asupra necesității vaccinarilor, precum și a igienei personale, promovarea sănătății, informarea asupra alimentației, informare asupra igienei localității, etc. Dansa spune că a participat la acțiunile de rujeolă și hepatită. Totodată, dansa spune că pe timpul iernii a identificat persoanele ce erau imobilizate și aveau nevoie de ajutor. Doamna asistentă spune că se ocupă și de stimulentele educaționale.

Discuții:

Domnul viceprimar, Pirvu Aurel, spune că, asta iarnă, doamna asistentă comunitară s-a deplasat la casele unde au existat probleme. Totodată, dansul spune că doamna participă și la meciurile echipei Muncitorul Ghidigeni. Domnul viceprimar, spune că activitatea doamnei este foarte încărcată și ar trebui să se implice mai mult.

Domnul Radu Ionel spune că apreciază activitatea doamnei. Dansul spune că atunci când au fost probleme la Gefu dansa a fost prezentă împreună cu cei de la dispensar. Totodată, dansul spune că prevenția este bună pentru că diminuează din probleme.

Domnul primar, Tabacaru Eugen, spune că activitatea este destul de amplă și trebuie să ne implicăm mai mult, fiind o activitate foarte importantă deoarece este vorba despre sănătate. Dansul spune că lunar se întocmesc rapoarte de activitate ce se transmit la DSP Galați. Totodată, dansul spune că unde au fost solicitări dansa s-a deplasat.

Domnul primar spune că va da o dispoziție să se facă verificări și la magazine/gospodării pentru verificare unde este mizerie.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune să se aplice sancțiuni unde sunt probleme.

Supusă la vot, ***Informarea privind activitatea asistentului medical comunitar***, este votată cu **15 voturi pentru**.

Se dă cuvântul doamnei contabile, Cojocaru Claudia, pentru a prezenta următorul punct de pe ordinea de zi, ***Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2018***.

Doamna contabilă da citire celor două adrese: adresa nr. GLR\_TRZ – 10704/18.05.2018 a Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Galați privind modificarea repartizării pe trimestre, pentru anul 2018, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și Municipiului București și adresa nr. 3954/18.04.2018 a Consiliului Județean Galați privind finanțarea elaborării/actualizării PUG-ului.

Totodata, dansa spune ca va mai face anumite modificari pe unele capitole, aducand sumele din trimestru 3 in trimestrul 2.

Discutii:

Domnul primar spune ca sunt operatiuni din interiorul bugetului, nu s-au primit alte sume. Dansul spune ca se aduc bani din trimestru 3 in trimestru 2 deoarece trebuie dati bani la Biserica din Ghidigeni pentru Centrul Multifunctional ce a fost construit.

Supus la vot, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2018**, este votată cu **15 voturi pentru**.

Referitor la urmatoarele doua punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galați” și acordarea unui mandat special** și **Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați și acordarea unui mandat special**, domnul primar spune ca trebuie desemnat altcineva deoarece domnul Hasan Valeriu Gabriel nu mai lucreaza in cadrul institutiei noastre.

Pentru Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galați” este desemnat domnul BOTEZ MARIAN - muncitor in cadrul Serviciului de Alimentare cu Apa si Canalizare al Comunei Ghidigeni, totodata si responsabil de acest serviciu, iar pentru Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați – domnul BLEAMBU GEORGE – inspector în cadrul S.V.S.U, responsabil si de Serviciul de Salubritate al Comunei Ghidigeni.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galați” și acordarea unui mandat special**, este votat cu **15 voturi pentru**.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Comuna Ghidigeni în Adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați și acordarea unui mandat special**, este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentat urmatorul punct de pe ordinea de zi.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Ghidigeni, prin Consiliul Local al comunei Ghidigeni din județul Galați cu Unitatea Administrativ Teritorială comuna Matca din județul Galați, prin Consiliul Local Matca, în vederea acceptării acesteia din urmă, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați**, este votat cu **15 voturi pentru**.

Urmatoarele puncte de pe ordinea de zi sunt prezentate de catre domnul primar.

Dansul spune ca datorita modificarilor legislative, in urma licitatie pentru investitia "**Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local satele: Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Gârbovăț, Slobozia Corni, Comuna Ghidigeni, județul Galați**", s-a modificat devizul, sumele fiind mai mici decat cele aprobate anterior, drept pentru care trebuie modificate hotararile cu noile sume.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 15/13.03.2017 privind reactualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția "Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local satele: Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Gârbovăț, Slobozia Corni, Comuna Ghidigeni, județul Galați"**, este votata cu **15 voturi pentru**.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 16/13.03.2017 privind reactualizarea finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu sunt eligibile prin PNDL la investiția "Îmbunătățirea rețelei de drumuri de interes local satele: Tălpigi, Tăplău, Ghidigeni, Gefu, Gârbovăț, Slobozia Corni, Comuna Ghidigeni, județul Galați"**, este votata cu **15 voturi pentru**.

Diverse:

Este expus din nou cazul doamnei Cioran care a solicitat un sprijin financiar in vederea achizitionarii unor aparate auditive pentru nepotul sau.

Deoarece nu i s-a aprobat solicitarea sa, doamna Cioran a dorit sa fie prezenta in sedinta Consiliului Local pentru a afla exact motivele de ce nu s-a aprobat. Dansa spune ca are urgent nevoie de acesti bani deoarece ei nu si permit achizitionarea acestor aparate auditive iar Casa de Asigurari nu deconteaza decat 2000 lei.

Domnul viceprimar spune ca – copilul este in crestere iar peste cativa ani va trebui sa schimbe iar aparatele.

Domnul Mocanu Mihaita spune ca este vorba despre o suma foarte mare.

Domnul primar spune ca la inceputul fiecarui an se stabileste un buget pentru fiecare capitol, pentru situatii de urgenta, s-a votat sa fie acordati cate 500 de lei. Totodata, dansul spune ca cei de la Casa de Asigurari ar trebui sa stabileasca ce aparat auditiv ii trebuie copilului nu un cabinet particular care e interesat sa treaca un pret cat mai mare.

Medicul comunitar a cautat o fundatie care sa-i poata ajuta in sa nu a gasit.

Doamna Cioran, spune ca nu are ce sa faca cu 500 de lei refuzand aceasta suma si ameninta ca va merge mai departe ca nu este ajutata.

Toti consilierii incearca sa-i explice ca nu avem buget, in sa dansa nu intelege acest lucru.

Toti consilierii voteaza in unanimitate sa-i fie acordati 500 de lei.

Sunt prezentate cele doua adrese ale Scolilor Ghidigeni si Talpigi prin care solicita decontarea navetei cadrelor didactice.

Domnul primar spune ca acele cadre care nu au fost prezente la evenimentul organizat cu ocazia Centenarului Marii Unirii nu vor lua naveta in ziua respectiva.

Totodata, la Scoala Talpigi naveta nu a fost aprobata in Consiliul de Administratie si nu poate fi aprobata in Consiliul Local.

Se solicita revenirea cu mentiunea ca acestea sa fie aprobate in Consiliul de Administratie si refacerea listelor cu cei absentii in data de 21 mai 2018.

Sunt prezentate cele doua adrese ale Camerei de Conturi Galari, adresa cu nr. 2023/2016/02.05.2017 si adresa nr. 360/2013/02.05.2018 privind prelungirea termenului de ducere la indeplinire a masurilor dispuse prin Decizia nr. 39/2016, respectiv Decizia nr. 3/2013.

Domnul primar spune ca au fost prezentate aceste adrese deoarece Consiliul Local trebuie sa urmareasca modul de ducere la indeplinire a masurilor dispuse de Curtea de Conturi. Totodata, dansul spune care sunt masurile ce au mai ramas de dus la indeplinire:

- masura dispusa prin Decizia nr. 3/2013 – cea cu Targul Saptamanal unde UAT Ghidigeni se afla in proces cu Banc Post deoarece a eliberat garantia de buna executie fata acordul institutiei;
- masurile dispuse prin Decizia 39/2016: - masurile referitoare la Asociatia Comunelor si la Atlas Management, unde sunt deschise actiuni in instanta.

Supuse la vot, ambele adrese, sunt votate cu **15 voturi pentru**.

Este prezentata cererea domnului Batog Cornel care solicita prelungirea contractului de inchiriere a apartamentului de serviciu.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentata cererea doamnei Genete Ionelia care solicita concesionarea suprafeței de 1000 mp pe care are construita o casa.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentata cererea doamnei Genete Cristina care solicita concesionarea suprafeței de 1000 mp pe care are construita o casa.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentata cererea doamnei Vlad Nadia care solicita concesionarea suprafeței de 1000 mp pe care are construita o casa.

Supusa la vot, cererea este votata cu **15 voturi pentru**.

Este prezentata cererea doamnei Babei Gina care solicita un loc de casa in Gradina Boiereasca.

Se stabileste identificarea unui loc.

Este prezentata cererea domnului Padure Mitica care solicita concesionarea a 1000 mp in vederea construirii unei case.

Se stabileste identificarea unui loc.

Este prezentata cererea domnului Tudorache Cristinel care solicita un loc de casa langa Hristea Constantin.

Se stabileste identificarea unui loc.

Este prezentata cererea domnului Serban Suraj care solicita un loc de casa.

Se stabileste identificarea unui loc.

Domnul viceprimar spune ca este o problema cu locurile de casa deoarece nu mai avem teren unde sa putem da. Propune sa se vorbeasca cu domnul Avram Cristi in vederea unui schimb de terenuri.

Este redeschisa discutia privind problema domnului Ciumala Mihai ce a fost discutata in sedinta anterioara, deoarece a fost facuta o sesizare din partea domnului Salavastru Tiberiu care solicita stoparea lucrarilor din acea zona spunand ca nu este de acord cu inchiderea acelei fantani.

Domnii consilieri propun ca ambii sa fie chemati in sedinta urmatoare pentru a ajunge la o intelegere.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**

**Oancea Dorina**



**Contrasemnează,**

**Secretar,**

**Barbu Eliza**